

# STOP k®ivotvorinama i pi®atstvu

## AKCIJA SE NASTAVLJA!

### Akcija „Stop krivotvorinama i piratstvu“ 13.12.2014. u Westgate centru u Jablanovcu (Zaprešić)

Zabavno-edukativna akcija "Stop krivotvorinama i piratstvu" (SKIP) održati će se u subotu, **13. prosinca**, u shopping centru Westgate u Jablanovcu (Zaprešić) **od 14 do 24 sata**.

Cilj akcije je informiranje o učincima krivotvorenja i piratstva na gospodarstvo, kao i na zdravlje te sigurnost građana. Organizatori žele uputiti građane kako se mogu zaštititi te kome se obratiti za pomoć ali i podići razinu svijesti o važnosti poštivanja intelektualnog vlasništva i autorskih prava kao osnove za poticajno i neovisno umjetničko stvaralaštvo.

Zabavni program akcije vodit će Dražen Turina Šajeta koji će ugostiti zvijezde nadolazećeg Zagrebačkog festivala: **Carlu Belovari** i **Jerka Marića** (Adastra), kao i dvije glazbene autorice koje su se nedavno okušale u drugom mediju, onom književnom - **Ivana Radovniković** predstaviti će dječju slikovnicu i CD "Bajke u pjesmama", a **Jelena Radan** autorica je knjige "Zeda: Rejna Zum u zemlji djece". Za dobar glazbeni predblagdanski ugođaj pobrinut će se, sve do ponoći, **DJ Go Cut**.

Akciju i ovaj put zajednički organiziraju nadležna tijela državne uprave i organizacija koje sudjeluju u mehanizmu koordinacije za provedbu prava intelektualnog vlasništva: Državni zavod za intelektualno vlasništvo, Carinska uprava Ministarstva financija, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo pravosuđa; udruge nositelja prava intelektualnog vlasništva: HDS ZAMP, HUZIP, ZAPRAF, BSA, BOA, HGU, DHFR, APAW te Nacionalni odbor ICC Hrvatska.

Posjetitelji mogu očekivati bogat zabavni program te igre znanja koje im mogu donijeti vrijedne nagrade. Akcija SKIP održava se od 2011. godine a dosad je provedena u više od 15 hrvatskih gradova. Ovoga puta pomoći ćemo Zagrepčanima da u predblagdanskoj kupnji izbjegnu krivotvorine i „lažnjake“ jer, kako glasi moto akcije: „**Originali su uvijek bolji!**“

**Dođite u subotu 13. prosinca u Westgate centar u Jablanovec (Zaprešić)**

**Dobra zabava je zagarantirana, ali i ono što je važnije – pregršt korisnih informacija.**

